

Основи наукових досліджень в політології

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти із теоретико-методологічними основами наукового дослідження в галузі політологічних наук, а також набуття ними вмінь і навичок планування й проведення відповідних досліджень та втілення їх результатів при написанні наукових робіт.

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти системних знань про наукове пізнання і науково-дослідну діяльність та їх розвиток в сучасних умовах; формування умінь і навичок формулювання теми і складання програми дослідження, відбору та аналізу наукових джерел, вибору методів дослідження; ознайомлення з особливостями стилю наукового викладу, правилами цитування, оформлення бібліографічних посилань та основними формами наукових праць; оволодіння навичками оформлення наукових досліджень у вигляді рефератів, курсових, кваліфікаційних робіт, анотацій, тез, наукових статей, наукових доповідей.

Компетентності:

загальні:

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

Спеціальні (фахові, предметні):

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефаківців.

Програмні результати навчання:

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Наука як специфічна сфера людської діяльності.

Тема 2. Методологія та методи наукових досліджень в політології.

Тема 3. Сутність і зміст сучасного політологічного дослідження.

Тема 4. Інформаційне забезпечення політологічних наукових досліджень.

Тема 5. Види наукових публікацій. Правила оформлення публікацій.

Тема 6. Курсова та кваліфікаційна бакалаврська роботи як основні види науково-дослідної діяльності здобувачів вищої освіти.

Тема 7. Академічна доброчесність у наукових дослідженнях.

Трудовістю:

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3,0

Форма семестрового контролю – залік